ECONOMETRÍA II. GRADO DE ECONOMÍA. CURSO 2014-15
EJERCICIO DE EVALUACION Nº 2 B
Alumno: 
NIA:
En el fichero gejv2a.wf1 se presentan los datos de 6 variables para el periodo 1920:1-2014:4. Con esta información contestar a las siguientes cuestiones:

1. Calcular el estadístico de Dickey-Fuller para cada una de las variables (tomar valor máxmo de retardos igual a 5)
	
	DF
	retardos

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


2. Determinar el tipo de proceso ARIMA que mejor se adecua a cada una de las variables.

	
	p
	d
	q
	Tendencia det /S/N)

	Yt1
	
	
	
	

	Yt2
	
	
	
	

	Yt3
	
	
	
	

	Yt4
	
	
	
	

	Yt5
	
	
	
	

	Yt6
	
	
	
	


3. Valores estimados de modelos seleccionados en 2.
	variable
	estimaciones

	Yt1
	

	Yt2
	

	Yt3
	

	Yt4
	

	Yt5
	

	Yt6
	


4. Los shocks que afectan a las variables de que naturaleza son:
	
	permanente
	transitorio

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


5. ¿qué distribución sigue el estadístico de Dickey-Fuller aumentado?
6. Discutir la siguiente afirmación “toda variable integrada tiene al menos una raíz unitaria”.

7. Obtener la predicción puntual y por invervalo para el periodo 2015:1

	
	2015:1
	Intervalo de Confianza

	Yt1
	
	

	Yt2
	
	

	Yt3
	
	

	Yt4
	
	

	Yt5
	
	

	Yt6
	
	


8. Expresar cómo se obtiene el estadístico de Box-Pierce, que hipótesis nula contrasta y qué distribución sigue. 
Una vez resuelta la prueba, el fichero debe ser renombrado como GEJV2AXX.doc donde XX se sustituye por NIA de cada alumno. El fichero debe ser enviado a la dirección geco2unizar@gmail.com, indicando en el asunto  GEJV2AXX y poniendo en el cuerpo del mensaje el nombre del alumno.

